OHJEEN VERSIO 1.0.1 SUOMI
paivitetty 03.06.2022

o o TR R
N = Y s ey s o S S R P

"y v—C— 3 — —o—{——) -, &iwlTanip4_,l‘le

oo .

_ DA -y,
A ; .\1\hw ,\M\ \\ \ \ -

| \ 1
: R

EEEEEIEERERE

SIILO @ 5.5m Pystytysohje ja perustuskuvat




REIKALEVY

SAMI —TUOTTEEN OMISTAJALLE

Kiitamme Teita siita, etta valintanne kohdistui valmistamaamme tuotteeseen.
Tutustukaa huolellisesti tahan kayttdohjeeseen.
On tarkeaa, etta taman ohjeen jokainen kohta on ymmarretty.

Epaselvissa tapauksissa on syyta ottaa yhteys myyjaan tai tehtaalle.

Noudatamme standardia: EUROKOODI 3. Terasrakenteiden suunnittelu.

Ystavallisin terveisin

1 ReIKALEVY

Yliharma

Reikalevy Oy alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevy fi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



REIKALEVY 3

SISALTO
Siilon osat 4
Ruuvien menekki 9.1-9.2
Tekniset kuvat 10
Sami viljasiilon kokoamisohje 13
Katon ja ylakerroksen kokoonpano 14
Katon koonta 16
Kattohupun asennus 19
Lapeluukun kiinnitys 20
Kattotikkaiden kiinnitys 20
Seuraavien seinaelementtien rakentaminen 22
Valmiin siilon kiinnittdminen perustuksiin 23
Ruuvikuljettimen suojaputki 25
Seinaluukku 25
Ruuvikuljettimen asennus 26
SIILO d5,5m PERUSTUSKUVAT 27
Viljasiilon @5.5m Pohjakartio 32
Siilon taytt6 ja tyhjennys 33
Lisavarusteet 34
MEMO XX
Reikélevy Oy alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

www.reikalevy fi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1# ReIKALEVY

Siilon osat
Nimike numero maara
Kattolevy+Miehist6luukku
361911 1
361930 1
Kattoelementti siilo D5.5m
361910 17
Vaippalevy s=2mm d5,5m
Kerrokseen
7 kpl
3818039
Vaippalevy s=1,5mm d5,5m
Kerrokseen
7 kpl
3818040

Reikalevy Oy
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevy.fi

alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018

Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
Kuvat saattavat poiketa esitetyista




1# ReIKALEVY

5
Vaippalevy s=1,25mm d5,5m
Kerrokseen
3818041 7 kpl
Kerrokseen
3818042 7 kpl
Viljasiilon kattohuppu 2200
Pikaside @200mm
361925 1
3813050 1
Vaippalevy luukun jatke
3818060 1
Viljasiilon D5,5m seindluukku
4 o 3818025 1
o
Reikélevy Oy alkuperdinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1# ReIKALEVY

Peitelevy, 4 kpl/luukku N\
oy \

391005 4
Viljasiilon kattohupun v-rauta

361923 18
Ylavanne katto/vaippa X,
viljasilo 2002 g

3818045 9

Viljasiilon luukun suojakansi 315

3813030 1
Nostolevy viljasiilo 2002

3818044 4

Reikalevy Oy
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevyfi

alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018
Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
Kuvat saattavat poiketa esitetyista




ElI SISALTYY

POHJAKARTIOLLISEN  SIILON

TOIMITUKSEEN

1# ReIKALEVY

7

Samitara $ SHM’ 40131 4

Pystyjaykiste pitka

14

3880011 Ainoastaan

9 kerros
siiloon
Pohjavanne 3/2014
3818052
ks. lis&info 7
kohdasta
PERUSTUKSET
Katto- ja seinatikkaat
ks. kuva
ja
taulukko 1
Ruuvikuljettimen suojaputki L=3000 .
3000
361101 1

Suojaputken kannatin/jalka
ja
Suojaputken vanne

]

- 4
\ 361102 4
361103 2

Reikalevy Oy
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevyfi

alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018
Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
Kuvat saattavat poiketa esitetyista



REIKALEVY g

Ohjekirja 1 kpl
Massapuristin 1 kpl
Kattotikkaiden kiinnikkeet (kts. sivu 20) maara
L-kiinnike huppuun 2+2
L-kiinnike, keskelle 2+2
L-kiinnike, raystaalle 1
ylakaari 2
U-kiinnike ylakaari / kattotikas 2
U-kiinnike seinatikas / kattotikas 2
Seinéatikkaiden kiinnikkeet (kts. sivu 20)
3813070 lapivientikumi (ei sisally pohjakartiollisen siilon toimituksegn) 1
3618004 asennuspuikko 1
Tikkaat
Siilo @5,5m 3300+1200
3300 2700 1200|Yl3kaari |L=4500
RL38100012 |Viljasiilo 104 m?, 4krs 2 2
RL38100022 |Viljasiilo 127 m?, 5krs 2 1 2
RL38100032 |Viljasiilo 149 m?, 6krs 2 2 2
RL38100042 |Viljasiilo 171 m?, 7krs 2 1 2
RL38100052 |Viljasiilo 193 m?, 8krs 2 1 1 2
RL38100062 |Viljasiilo 215 m?, 9krs 2 1 2 2
Pohjakartio
2700
15m* 1
Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 YlihArma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



2 REIKALEVY

Seindman vahvuus / mm
Kerros |104 m? 127 m® (149 m? 171 m3 193 m3 215 m3 Kerrospainot
1. 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0
2. 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 1,0 Katto 345 kg
3. 1,25 1,25 1,25 1,25 1,25 1,25 1,0 mm kerros 145 kg
4. 1,25 1,25 1,25 1,25 1,25 1,25 1,25 " 181kg
5. 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 1,5 " 216kg
6. 2,0 2,0 2,0 2,0 2,0 " 284kg
7. 2,0 2,0 2,0 Seindluukku. 44 kg
8. 2,0 2,0
9. 2,0
Siilon 1051 kg 1267 kg | 1551 kg 1835 kg 2119 kg 2403 kg
paino
Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/16.2.2018

Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevy.fi

Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

Kuvat saattavat poiketa esitetyista




5,5 m Viljasiilon tarvikelaatikot

Viljasiilon tarvikelaatikko 104 m3

1 ReIKALEVY

Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevy.fi

381331
Pakkaus eurolava
Nro|Tuoteloodi  |Nimitys Mairi/lpl
1|T23301020  (EKuusioruuvi M10x20 Zn DIN 933 1 130,00
2| T234M 10 Mutteri M10 Din®34 Zn 117800
3(T123M 10 Aluslevy MI0DIN 125 Zn 233800
A|TI33MI1033  [Kuusiommyvi M10=33 DING33 Zn 10,00
5| T23301080 | EKuusioruuyi M10x80 DING33 Zn 18.00
5| TR02INM10/34 | EKoraluslevy BM10/34-4 DINDD21 Zn 18.00
7| T283M 10 Lukitusmutten M10 DINGE3 ZFn 3,00
g|Ta03ME35 |Lukkorouvi WBx33 DINGO3 Zn 10,00
g| T234M8 Mutten M8 DING34 Zn 10.00
10|T3850 Butyylimassa harmaa 310 ml 10
Viljasiilon tarvikelaatikko 127 m3
381332
Pakkaus eurolava
Nro|Tuoteloodi  |Nimitys Mairi/lpl
1(T2330 1020  (Kuusiomvi M10=20 Zn DIN 933 1 340,00
2| TO340 10 Mutter M10 Din®34 Fn 1370,00
3(T123M 10 Aluslevy MI0DIN 125 Zn 272200
A|TI33MI1033  [Kuusiommyvi M10=33 DING33 Zn 12,00
5| T23301080 | Euusiorouvi M10x80 DING33 Zn 18.00
5| T2021010/34 | Korialuslevy M10/34-4 DIN®21 Zn 18.00
7| T283M 10 Lukitusmutten M10 DINGE3 ZFn 3,00
g|Ta03ME35 |Lukkorouvi WBx33 DINGO3 Zn 12,00
g|TO34M I8 Mutten ME DIND34 Zn 12.00
10|T3890 Butyylimassa harmaa 310 ml 12
Viljasiilon tarvikelaatikko 149 m3
381333
Pakkaus eurolava
Nro|Tuoteloodi  |Nimitys Mairi/lpl
1(T2330 1020  (Kuusiomvi M10=20 Zn DIN 933 1 520,00
2| T2340 10 Mutteri M10 Din®34 Fn 1552,00
3| T1253M10 Aluslevy MI0DIN 125 Zn 3 086.00
A|TI33MI1033  [Kuusiommyvi M10=33 DING33 Zn 14,00
5| T233M1080  (Kuusiommryvi M10=80 DING33 Zn 18.00
6| TP021010/34 | Koraluslevy M10/344 DIN®)21 Zn 18.00
7| T283M 10 Lukitusmutten M10 DINGE3 ZFn 3,00
g|Ta03ME35 |Lukkorouvi WBx33 DINGO3 Zn 14,00
g|T234M 38 Mutteri M3 DING34 Zn 14,00
10({T3890 Butyylimassa harmaa 310 ml 14
Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/16.2.2018

Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

Kuvat saattavat poiketa esitetyista

9.1



Viljasiilon tarvikelaatikko 171 m3

1 ReIKALEVY

381334
Pakkaus eurolava
Nro|Tuoteloodi  (Nimitys Miiri/lkpl
1|T93301020 | Euusionuuvi M10x20 Zn DIN 233 1 700,00
2| T934MI10 Mutteri W10 Din?34 Zn 1 730,00
3| T125M10 Aluslevy MI0DIN 123 Zn 3442 00
A(TO33M1035  |Euusionnrvi M10x33 DING33 Zn 14.00
5| TO33M1080  |Euusionnrvi M10x80 DING33 Fn 18.00
6| TH021010/34 | Konaluslevy M10/344 DINGI21 Zn 18.00
7| T985MI10 Lukitusmutter: M10 DINGE3 Zn 3,00
g|Te03M835 |Lukkonmi h8x33 DING03 Zn 16,00
g|T934M8 Mutteri M8 DING34 Zn 16,00
10|T3890 Butyylimassa harmaa 310 ml 16
Viljasiilon tarvikelaatikko 193 m3
381335
Pakkaus eurolava
Nro|Tuoteloodi  (Nimitys Miiari/lkpl
1(T23301020  |Euusionmvi M10x20 Zn DI 933 2 180,00
2[T934M10 Mutteri M10 Din%34 Zn 221200
3(T125M10 Aluslevy MI0DIN 123 Zn 4 406,00
A(TO33M1035  |Euusionnrvi M10x33 DING33 Zn 14.00
5| TO33M1080  |Euusionnrvi M10x80 DING33 Fn 18.00
6| TH021010/34 | Konaluslevy M10/344 DINGI21 Zn 18.00
7| T985MI10 Lukitusmutter: M10 DINGE3 Zn 3,00
g|Te03M835 |Lukkonmi h8x33 DING03 Zn 18.00
g|T934M8 Mutteri M8 DING34 Zn 18.00
10|T3890 Butyylimassa harmaa 310 ml 18
Viljasiilon tarvikelaatikko 215 m3
381336
Pakkaus eurolava
Nro|Tuoteloodi  (Nimitys Miaari/lkpl
1(T233M1020  |Euusionmvi M10x20 Zn DIN 233 2 360,00
2(T934M10 Mutteri M10 Din®34 Fn 239400
3(T123M10 Aluslevy MI0DIN 123 Zn 4 770,00
A(TO33MI1035  |Euusionnrvi M10x33 DING33 Fn 16,00
5(TO33MI1080  |Kuusionnrvi MI0x80 DING33 Fn 18.00
g| TO021010/34 | Konaluslevy M10/344 DING021 Zn 18.00
7| TO83M10 Lukitusmutteri M10 DINSE3 Zn 3,00
g|Te03ME35 |Lukkonmsi MBx33 DINGO3 Zn 18.00
g|TO34M3 Mutteri M8 DING34 Zn 18.00
10|T3890 Butyylimassa harmaa 310 ml 20
Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/16.2.2018

Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevy.fi

Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

Kuvat saattavat poiketa esitetyista



Teknisen kuvat

1# ReIKALEVY

10

:[E’Emﬁmfws.‘ﬁf,v,‘,vvaNva«.evmaN g
= E ELIER P
IS -~
12| g |
H] ©
u ]
2 o
2 = =
2 2 o
& 2 1k
E o s
w o< g = g
a g s E [
W
-4
= z ‘@
I = w
A @
=3
=3
(=3
£ %
7| e
151
=]
=]
1S
s
{oy 5]
gy (=]
ke
| z
Q g
) g
/ 8 z
/ |o B
.
- 08r0}
(@)
NE
w [F5-THT THE--
a
..... e
< o
<« 3
w
€ ® .
= Y H
=) e
£y R 4
= T T )
\ I I I gl | /
(o) 4
a 2
o . O
N O
S i
(o :
N R .
\ A
N
[©)
] "
| { ! | | |
P S S i 1 N o
¥ey (e () <) = o)) @ -) <

Reikalevy Oy

Yrittajantie 22, 62375 Yliharma

www.reikalevyfi

alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018
Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
Kuvat saattavat poiketa esitetyista



—
! — @ _HU ey R _ W _ wig s
v 9000188 | L pzmman
n.,\.— == e 108010 fuumme
n,.nnu...n % s vl
0% sssan
Y i )
> LYLINYYE WG G OBl EELiecl [— ——
E n._ el _ u.uu...— _HH”. nn”“.um WP M..”nw JMMWSM‘WM_» m _n8
. L ] I ]
n 0085 _
X , % i
E e = c” p=4
R M0 7 Z o SR o
/. R
A 7 : H w
A o
o

>

(=

w

H (=71

i

n - [ 6yz1'0s wwgo'z=5 0615 v
$ 9 _mxmm.mw.. Www g6y=5 0€EL g
[Gwszies 0292 9
_mxeo.mw\. Wwez i=9 0098 L
_EE 00°1=8§ 0756 8
- _m«QQ.QN,,. wwggy=9 08v01 6
WW H ERIWSNaYI0Y | X BIEE WSO Y

ro

o

o

o

ww =g

¥-¥ SNEXYI8T

alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018

Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

Kuvat saattavat poiketa esitetyista

Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma

Reikalevy Oy
www.reikalevy.fi



1 RelkdLevy .,

a
ol e P P N P e N P P e
=
ki -.—al
O
| @©
S| x
- ] <
5 —
| o
= ;E |
= [
5 w
= |
Y
= o
z = =
S o
s 8 2| 9P
Tz
£3
gE
25 D
- .d
52 ‘@
5z X
n 8 -
w
=
]
]
=] =2
ﬁ?é 2 B
B z g
< & gl |28z |3 &
2 S| = =g |BE|E g =
8 =ls| [=|g |EZIE |2
=3 = @&
£ = =8
= S |52 |s =
. @ | s o
= 2l=(S|=g|8 -~ '
= E|S|8|5% s \
3 HEPICELE o
2
° =
Bu < |2
53 =5
—|2E 2 &
- gl sl = B 5| 2 = | g
1| L} | el2®| @ =3
2 g3 295|852 8|2 o =
a S5 S|asal8les|s & &
o = IR L R S =
= |2 & | g S ¥
3 |l = |8 3 &=
!o = ~|o w|w|o|la|~]| 8 |= W |= s © | T

o
)}

)
99

-

Muutos

Merkki

Reikalevy Oy
Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevyfi

alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018
Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
Kuvat saattavat poiketa esitetyista



REIKALEVY
SAMI VILJASIILON KOKOAMISOHIJE

Lue ohjeet useampaan kertaan ennen pystytystd, niin opit muistamaan osien nimet ja
tyojarjestyksen. Etene kokoamisessa vaiheittain selostetussa jarjestyksessa, niin valtyt
ongelmilta.

TARKEAA MUISTAA SIILOA KOOTESSA
OHJEITA NOUDATTAMALLA SELVIAT SIILON PYSTYTYKSESTA NOPEIMMIN
AINEVAHVUUS ON OHUEMPI YLEMMISSA SEINAKERROKSISSA
(kerrosten ainevahvuudet sivulla 9)
- MUISTA TIIVISTEMASSA
- YLAVANNE KIINNITTAA YLIMMAN SEINAKERROKSEN JA KATON TOISIINSA. REIKIEN
JAKO OLTAVA SAUMAKOHDISSA TASMALLEEN 238 mm ( kts. s.16)

- KATTOA KOOTESSA JATA KAIKKI RUUVIT LOYSALLE, ALA KIRISTA ENNENKUIN KATTO

ON KOKONAAN VALMIS
-  NOUDATA YKSITYISKOHTAISESTI SIILON KATON KOKOAMISOHJEITA (sivu 8)

PERUSTUKSEN VALU (KTS. SIILON PERUSTUSKUVAT)

Siilon pohjaperustus valetaan joko suoraksi tai kartioksi. Mikali halutaan valttaa siilon tyhjennyksessa
lapioty6ta, olisi alusta valettava mahdollisimman jyrkaksi kartioksi. Jyrkka kartio antaa my&skin
huomattavasti lisétilaa.

esim.
25 ° jyrkkyys 10 m3
35 ° jyrkkyys 15 m?3
45 ° jyrkkyys 22 m3

Mallikuvissa on 3 erilaista siilon perustusmallia.

Jos rakennuspaikka on alava, ja on odotettavissa vaikeuksia pohjaveden kanssa,
suosittelemme rakennuspaikan nostamista hiekkapatjalle ja valamaan perustus
mahdollisimman korkeaksi.

Perustusvalun vahvuus maaraytyy siilon koon ja rakennuspaikan maapohjan laadun
mukaan. Rakennuslupa ym. paikallisissa tapauksissa on kaannyttava rakennusviraston
puoleen.

Siilon perustuksen ja pohjavanteen kiinnitys toisiinsa ja jalkivalun teko on esitetty
viljasiilon perustuskuvissa.

Siilon kokoamisessa tarvittavat tyokalut

2 kpl 17 mm lenkkiavain tai hylsy ja raikka

1 kpl asennus-apupuikko (siséltyy toimitukseen)

4 kpl seindkerroksen nostamiseksi tarvittavat. nostolevyt (sis. toim.)
4 kpl " " " nostotaljat

Paineilmatoiminen ruuvinvaannin tai akkuporakone ovat nopein tapa kiristaa pultit.

Nostolevyt voi mydhemmin kiinnittdd ylimmaiseen seindelementtiin
ruuvikuljettimen molemmille puolille kuljettimen tukikoéysille.

Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 YlihArma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista

13



REIKALEVY .,

Katon ja ylakerroksen kokoonpano

Eréas yleisesti kaytetty tapa on koota ensin ylin siilon kerros ja sen péalle koota siilon katto,
tarvittavien rakenneosien kanssa. (Tamén jalkeen siiloa nostetaan esim. nosturilla aina kerros
kerrallaan ylospain ja koottaan uusi kerros, kunnes kaikki kerroksen ovat valmiit). Kattohupun
alla kaytetdan esim. auton rengasta jolloin kattoon kohdistuva kuormitus on tasaista. Lopuksi
siilo nostetaan perustuksen paélle, keskitetaan ja kiinnitetaan paikalleen.

Toinen tapa on kayttda nostotelineitd, joko omavalmisteisia tai vuokrata sellaiset. (Reikélevy Oy:lla
ei ole tuotevalikoimassa naitd). Nostotelineet 4kpl asetetaan tasaisin valein siilon ulkopuolelle ja
nostolevyt kiinnitetd&n pystysaumaan samalle kohdalle.

atariaalies oo s o S1ION NOStO Voidaan suorittaa 2 kerrosta samalla
nostolevyjen kiinnitykselld, jolloin
nostotelineiden korkeus on 4 m. Tall6in
/ nostolevyt ovat samalla paikalla kahden
kerroksen noston ajan. Etuna on ettei
nostolevyja ja telineita tarvitse siirtaé joka
nostolla. Haittana on taljojen vaikeampi hallinta
ja telineiden huonompi tukevuus.

Hoslolalg

0 Toinen mahdollisuus on nostaa vain yksi kerros
ja siirtda noston jalkeen nostolevy seuraavaan
kerrokseen. Talloin nostotelineiden korkeus on 3
m. Etuna on parempi tukevuus ja taljojen
vahaisempi liikevara. Haittana telineiden ja
nostolevyjen siirto joka nostolla. Kts. myos
Seuraavien seinaelementtien kiinnittdminen
s.11.

On myo6s mahdollista koota siilo alhaalta ylospain, jolloin nostoja ei tarvita. Haittana on
tarvittavien telinerakennelmien korkeus.

Ylin kerros ja katto voidaan my0s koota siilon viereen ja nostaa nosturilla viimeksi
paikoilleen. Tama on ehka hankalin tapa saada seinien vaippalevykehat kohdistumaan
paikalleen, johtuen hankalasta asennuskorkeudesta ja levyjen jannityksista.

Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 YlihArma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1 ReIKALEVY

Esimerkkikuva nostotelineiden kaytosta.
Siilon malli ja profiilit vain esimerkkina.

RS (v o

Siilo nostettu nostopukkien ja taljojen avulla. Seuraava kerros kootaan. Seindelementit tulevat limittain.
Muista tiivistemassa.

HUOM! Kun ensimmaéinen kerros kootaan, niin alustan tulee olla mahdollisimman suorassa. N&ain
varmistetaan osien kohdistuminen oikeaan asentoon toisiinsa nahden. 7kpl vaippalevyja / kierros

Laita tiivistemassa reikélinjan viereen
aivan lahelle. Kun ruuvit kiristetaan,
tiivistemassa pursuaa myos reikiin
tiivistden ne samalla.

Reikélevy Oy alkuperdinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1 ReIkdLEVY

Katon koonta

Kun ylin (ensimmainen) seindkerros on koottu, kiinnitetdan ylavanteet (9 kpl) katon kiinnittAmiseksi
seindan. Vanteen kiinnityksessa on mitattava tarkasti, ettd reikien jako pysyy myds saumakohdissa
238 mm. Muista jattaa ylavanteiden ruuvit [6ysélle.

Ruuvi joka reikdaan mihin sopii ja
loput tilkitdadn tiivistemassalla

E
o Kuvissa on esitetty aputelineita

katon koontaa varten. Taméa
voidaan valmistaa itse esim.

I lankuista. Oleelliset mitat ovat
tukikehan halkaisija suhteessa
L telineen korkeuteen.

2780

Reikélevy Oy alkuperdinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1 pelkALevy

Siilon katto kootaan ja tiivistetdan aivan valmiiksi tayttbaukkoineen, kattoluukkuineen ja
kattotikkaineen. Sivulla 18 on selostettu katon kokoaminen vaiheittain.

Kattoelementtien kiinnitys, vaihe 1

Ennen kattoelementtien kiinnitystd on asennettava itse rakennettu keskimasto paikoilleen tukemaan
kattoelementteja ylapaastaan.

Kahdeksan kattoelementtia ladotaan yksitellen paikoilleen ja kiinnitetaan alapaastaén seinan
ylavanteeseen seka toisiinsa. Muista jattaad kaikki ruuvit viela loysalle. Huomioi tikkaiden ja
kattoluukun sijoitus oikeaan suuntaan. Kattoa kootessa kiinnita kattotikkaiden L-kiinnikkeet samalla
oikeille paikoilleen.

Ala unohda tiivistemassaa kattoelementtien valista. Menekki n. 1 tuupi.

Pursota massaa ohut
kerros saumaan.

ol

mv

Loput kattoelementit kiinniteta&n vain toisiinsa, ei lainkaan siilon seinan ylavanteeseen. 5 kpl
elementeista kiinnitetdan vasemmalle puolelle jo kiinnitettyja elementteja ja toiset 5 kpl oikealle puolelle.
KiinnittAmaton sauma jaa keskelle vain toisiinsa kiinnitettyihin elementteihin. Elementteja tuetaan
alapaastaan (etteivat vaanna kattorakennetta) kunnes kaikki kattoelementit on kiinnitetty.

Asennusapupuikkoa tarvittaessa apuna kayttaen siirretdan vain toisiinsa Kiinnitettyja elementteja
raystaassa olevista reistaén kaantamalla niin, ettd vimeinen sauma sattuu kohdalleen. Tamén jalkeen
kattoelementtien viimeinen sauma Kiinnitetdédn. Seuraavaksi Kiinnitetdan loputkin kattoelementtien
alapaat. Jata viela kaikki ruuvit 10ysélle. Ala mene katolle ennen kuin kaikki ruuvit on kiinnitetty.

Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 YlihArma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



Ensimmainen elementti

Laperuuvit Kiinitetdan kaikki.

kiinnitetdan reunasta ensin
vain yhdelld ruuvilla.

Ylavanteen sauma jaa
keskelle elementtia

Valiaikainen keskimasto

Ylavanne

Kaksi ensimmaista kattoelementtia kiinnitetaan.
Kattohuppua ei kiinniteté viela. Muista
tilvistemassa.

Ei Kiinniteta viela

ylavanteeseen.

5 elementtia kiinnitetdaan vain toisiinsa, kierto-
suunta vastapaivaan.

Keskimmaiset tikaskannakkeet.

T m——
r—
—

REIKALEVY

Yhteensa kahdeksan elementtia
kiinnitetdan toisiinsa ja ylavanteeseen.

Tama sauma jaa viela

avoimeksi.

5 elementtia kiinnitetaan toisiinsa. Kokoamis-
sunta myotapaivaan. Viimeinen sauma jaa viela
avoimeksi.

Viimeinen sauma tasmataan asennusapupuik-
koa apuna kayttaen ja ruuvit kiinnitetdan al-
haalta alkaen.

Taman jalkeen elementit kiinnitetaan
ylavanteeseen mutta jata ruuvit viela Ioysalle.

Kattotikkaat ja miesluukku asennetaan
paikoilleen, jonka jalkeen kaikki ruuvit
kiristetaan.

Ks. sivu 19.

Alimmainen tikaskiinnike.

Reikalevy Oy
Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevy.fi

alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018

Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1 ReIkdLEVY

Kattohupun kiinnitys

V-palojen asennus kattohupun ja kattoelementin valiin.
Kattohuppu tulee elementtien paalle.

Kattohuppu kiinnitetdén vasta kun katto on koottu muuten
valmiiksi. Ylapuolelta laitetaan pultit M10*80 yksi kerallaan
kattoelementin ja kattohupun lapi. Alapuolelle tulee korialuslaatta
@ 10,5/ 30 s=2,5 ja mutteri M10. Jokaisen kattosauman ja
kattohupun valiin tulee V-muotoinen pala.

Kun kattohuppu on kiinnitetty, kiristetdan ensin kattoelementtien pystysaumojen ruuvit, sitten
vaakasauman ruuvit, kattohupun ruuvit ja lopuksi kiristetaan ylavanteen ja seindelementtien valiset
ruuvit.

Reikalevy Oy alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



REIKALEVY

Lapeluukun kiinnitys
Lapeluukun kiinnikkeet ruuvataan paikoilleen, kayttaen M10x20 ruuveja ja luukku kiinnitetaan.
Kattotikkaiden kiinnitys

Kattotikkaan ylékiinnikkeet ruuvataan kattohupun pultteihin. Kattotikkaat kiinnitetaan jo paikallaan oleviin
kiinnikkeisiin. Huom. Kattotikas on saman mittainen kuin pisin, L=3,3 m seinatikas. Kattotikkaan erottaa
siitd, ettei siind ole kummassakaan paassa supistusta.

1. ylap&aan L-kiinnike, tikkaan ymparille 362136
kadannettava M10x20

2. ylapéaan L-kiinnike, kattohuppuun 362132
kiinnitettava (pyorea reika kattohuppuun)

3. keskelle L-kiinnike, tikkaan ympérille 362137

kaannettava M10x20

4. keskelle L-kiinnike, kattoelementtiin kiinnitettava 362131
(pyorea reika kattoelementtiin) M10x20

5. réystaan L-kiinnike, kattoelementtiin 362133
kiinnitettdva M10x 20

6. seinatikkaan L-kiinnikkeet 362230
M10x20
7. U-kiinnikkeet ylakaari / kattotikas 362134

SEINATIKAS 135m3 | ja seinatikas / kattotikas

Asennussarja

2 kpl M8x35 / kiinnike

Seinatikkaiden asennussarja.

Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 YlihArma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1 ReIkdLEVY

\

Seinatikkaiden
ylapaa
kiinnitetaan
ylakaareen.

| M8x35

Kuva 10. Kattotikkaiden ylapaan kiinnitys Kuva 11. Kattotikkaiden alap&an ja kaiteiden
kattohuppuun ja seindaelementtiin. kiinnitys.

HUOM!

y/
"‘E Selkdisuoja
¢’ saatavana
lisdvarusteena

3
\

4
.ﬁ
4
4

u

Seinatikkaiden kokoaminen

Seinatikkaat kiinniteté&n kiinnikkeisiinsé ylhaalta alkaen. Ensimmainen 3,3 m pitka tikas kiinnitetaén
kattotikkaiden ylakaareen M8x35 (Kuva 11) ja seinassa jo valmiina oleviin kiinnikkeisiin. Kiinnikkeet
taivutetaan tikkaan ymparille ja ruuvataan kiinni M10x20. Seuraavat tikkaat kiinnitetaan ylimman jatkoksi
pisimmista alkaen M8x35. Toimitukseen sisaltyvat tikasmitat riippuvat siilon korkeudesta (kts. sivu 8,
lahetyksen sisaltd/seinatikkaat).

Reikélevy Oy alkuperdinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1 ReidLevy

Seuraavien seinaelementtien rakentaminen

Siilon mukana toimitetut nelja nostolevya kiinnitetaan noston ajaksi seindelementin pystysaumoihin
taljojen kohtaan mahdollisimman tasaisin valein.

Siilo nostetaan nostopukkien ja taljojen avulla n. 90 cm maasta. Sijoita nostopukit mahdollisimman
lahelle siiloa. Taman jalkeen kiinnitetddn toiseksi ylin seindkerros ylimmaisen seindkerroksen alaosaan.
Kerrosten pystysaumat osuvat ylimmaisten elementtien puolivaliin pituussuunnassa.

Pystysaumoja kiristettdessa on pyrittava eliminoimaan taljojen kampeava vaikutus, joka pyrKii
vaantamaan seindman pystysaumaa kaarelle. Jokaiseen vaakasaumaan kiinnitetdén tikastuet (ei
ylimmaiseen ja alimmaiseen saumaan). Seinatikkaita jatketaan sitd mukaa kun siilo nousee ylemmaksi.

Nostolevyt irrotetaan ja siirretdén alemmaksi riippuen
nostotelineiden ja siilon korkeudesta.

Huomaa levyjen asento!
Alempilevy on aina ylemman alla.
Nain vesi valuu ohi saumasta.

Loput kerrokset kootaan samalla periaatteella. Toiseksi
alimmaiseen kerrokseen asennetaan seinaluukku, joten
muista asentaa lyhyt seindelementti tahan kerrokseen.

HUOM! jos on kyseessa 8 tai 9 kerroksinen siilo (193m3
tai 215m3, niin muista asentaa kolmeen (3)
viiveiseen kerrokseen pystyvahvikkeet 14 kpl.
Nama asennetaan kaikkiin pystysaumoihin.
Koska joka toisessa levyssa pystyvahvike menee
keskelta vaippalevya, niin naihin joudutaan
poraamaan d10mm reidt pultteja varten.

o /
Keskelle Ievya jOUtUU poraamaan Peitelevylla ja massalla tilkitaan |/

tarvittavat reiat. aykisteiden kohdat. |
Reikélevy Oy alkuperdinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1 ReIkdLEVY

VALMIIN SIILON KIINNITTAMINEN PERUSTUKSIIN (kts. perustuskuvat)

Kun seindelementit on kaikki asennettu paikoilleen, kiinnitetdan alimmaiseen seindelementtiin
pohjavanne siilon sisapuolelle. Vanne kiristetddn betoniin kiilaruuveilla tai hitsataan tartuntarautoihin.
Pohjasauma tiivistetaan lopuksi piella ja jalkivalulla (kts. perustuskuvat).

Ankkurointihelman kiinnitys

Helmalevy kiinnitetdan vaippalevyn reunaan siten, etta
helmalevy menee vaippalevyn taakse ja vaippalevy "makaa’
helman alareunan paalla.

Kiinnitys: M10x20 pulteilla + mutteri. Uusi vaippa levy
lisatéén aina seuraavaan vapaaseen reikaan. Kierrokseen
menee 7 kpl helmalevyja.

Siilo lasketaan perustuksen péaélle ja lukitaan kiila-
ankkuriruuveilla esim. M12x100/ 5kpl helmalevy

Reikalevy Oy alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1 ReikédLevy

Pikimassa tai -nauha

/

Kosteudenestokynnys.
Muistettava valaa perusvalun yhteydessa (ei
jaa saumaa).

Reikélevy Oy alkuperdinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1 ReIKALEVY

RUUVIKULJETTIMEN SUOJAPUTKI

Suojaputki on asennettava siten, etta
kuljettimen syo6ttopaa osuu keskelle
siilon pohjaa.

Suojaputkesta katkaistaan ylimaarainen
pituus pois (siilon pohjasta putken
paahan n.500 mm). Tarkoitus on, etta
suojaputki ulottuu ruuvikuljettimen
avoimeen syoéttbosaan saakka.
Suojaputken tukiraudat kiinnitetaan
siilon pohjaan kiilapulteilla.

Tuen korkeutta
voidaan
saataa.

Ruuvikuljettimen suojaputki ja tuki. Tuen alapaa pultataan siilon perustukseen.

SEINALUUKKU

Luukku laitetaan yleensa toiseksi alimmaiseen kerrokseen, lyhyt seindelementti luu-
kun viereen.

Lapivientiputken ja ruuvikuljettimen valinen liitos tiivistetaan vedenpitavaksi
esim. muovilla.

Reikélevy Oy alkuperdinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



Ruuvikuljettimen asennus

Laita siilon pohjalle toppari ettei
kuljetin paase liilkkkumaan.
Toppariksi kay esim. pala
painekyllastettya 50 x 100, jossa
on sopiva lovi keskella. Pultataan
kiinni betonipohjaan.

1# ReIKALEVY

26

Kuljetin kannatetaan yiapaastaan
kahdella vaijerilla tai ketjulla.

Tukia ei saa kiristaa liilkaa vaan kuljetin
saa jaada lepaamaan lapiviennin
varaan.

Reikalevy Oy
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevyfi

alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018
Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
Kuvat saattavat poiketa esitetyista



SIILO d5,5m PERUSTUSKUVAT 2014

=)
= 1
o =
1
35500
35800
= ' !
. c
n's
S5 X
o =2 T
X o kerrosta m3 h/m Seinatuki
= >
o = 4 104 5,80
i
© » 5 127 6,75
—
£
g 5 6 149 7,7
g " 7 171 8,6
>
83 8 193 9,55
=3
cC = 9 215 10,55 14
c
25
= ©
N x
Reikélevy Oy alkuperdinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1# ReIKALEVY

Betonirauta @ 10 72m 72m 90 m
Betonirauta @ 6 105 m 105 m 140 m
Betoniverkko 28 - 30 m2 28 - 30 m2 26 - 28 m?
Kosteuseriste 36 - 40 m2 36 - 40 m? 34 - 38 m2
Betoni 11-12 m3 11-12 m3 11-12 m3
Perustuskuopan viljatilavuus 0,2 m3 1,6 md 8,0 m3
Salaojaputki siilon ympari 20m 20m 20m

Perustustyyppi A

Perustustyyppi B

Perustustyyppi C

Mitoitus - >

Reikalevy Oy
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevyfi

alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018
Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
Kuvat saattavat poiketa esitetyista

28



1 ReIKALEVY

haat @6 mm, K500

Salaojaputki @50 /

" =
-4 ~
2 <
e E o
0GL-0C) | = @
A Q =
:"‘ q’
: P =
o o ©
x - 2
| ¢ 2 3
ol — & a o
= ol| 01z s S
© i g &
0 ‘S
s S = 2
o
; E
_ —
f S
)
2 =
4 K3
= :2
< o °98 =
— To) o
Q o B
o ‘wi
S o
> A
-— 3
o o 2
2 o
» I3
=1
c |
o
o
o
7S}
0L ™= =

Reikalevy Oy
Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevy.fi

alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018
Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
Kuvat saattavat poiketa esitetyista

29



REIKALEVY

= |y
005-00% %}
{9}
Q
i ﬁ o] 6] §
g O E
o
©
©
»
—_———— =
0GL-0C1
S
o
o
N 3
. L
o
w
o o | <
o o S
0 o — = o
Lo o E
Ql Q E
3
o
== -
)
i
=
| S
il )
o
o o
> o
> Q\]
w S T
3 y
o . |
— o o o
& k) ¢ Oo =
o | ©
ol b
o PR ]
AN (To]
0/ 0001 a
Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 YlihArma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

www.reikalevy.fi

Kuvat saattavat poiketa esitetyista

30



REIKALEVY

7

@5800

Perustustyyppi C

T
o
(o]
Q
~
B
Q)
©
<)
8
©
w
AN
1)
AN
N
o
N
o}
L))
c
)
N~
o )
o = == £
T 0601 S
S
R 2
)
=
&y
o)
o 0
0
v
| —+ O
e 2 o
i (o]
o
= !
N o
ol e
0L 0001

Reikalevy Oy
Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevy.fi

alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018
Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
Kuvat saattavat poiketa esitetyista

31



32

1# ReIKALEVY

Viljasiilon @5.5m hitsattava pohjakartio

— My | MH o wng sonnpy 7 _i&,__
m=3_ w3 Nd £2°90-0407 | wunng
ojiselip : .
OlHeyelyod wg g ojiseliA R aN_ Dole oo
— (G:1) esseyy
X g
£pe X 2896 0 i 06}
oueduooyoy onexeluo
v_ x .t v_ .__ d aong. ARRYRIIN USSURIBIOISIBIA
pppsuife oi3pan| e} sneany snuunjesere |
o _ hd eRen _ ljew ‘ojony Iplepuels uewiyfioueduooyoy k) uesQ oJawnuSNSnld B50!
i epe) | 0
l ) Snesyy sexjond uojdang o] L
[ T
00} STOMEDIL| €
3 S0 ] 1206NI0 ejeeisnjeLo) L) #
i TN NG Uallese} Eeelsny [T
i ObZE0PZ N2 NIQ Uapniaisany [
[ 88 ST JE auapisty unniossany L
) SITUELIRT N3 NI §
i EIFSTINO §
700 THELISO 08T NENID [
i 23 e LI0hN auapystey waniassany SEOMNESBL| 1
( eweu eeyesis snexyediannl uoiieyelyod)

(1d% 802 + #01 ) Uljond ulwiLs|oWw Jeyee|sn|eLoy + GEXOLIN
g|jlsannioisnny gfjiwwsiid uoonexelyod ugejsuuny oISy

"( usesyNHWIO} "SIS |3 00T X 00} IHGS) Ulyikrs|sAyuuiy uliasio

essn(eA eisndejfieed ueeliyn} ejlewees)y 12} UNN[eAIuO}aq Ueeions
((usasynywio} ‘sis |3 |dY Z€ 00X9LIN ) Elliaanyyue-ejy oxol ‘eede}
ejyey eepfey ueeploa usasynisniad gssasykuuny uoeyelyod s

ii eessewlffing Isx¥as)siAl uiyiojuidsoll| eeliel v1SINN'E

‘(01 el g'g1eso )(1dy z ) (siinynoxsnisndu GyXz LI

(01 el 6'21eS0 )(1d% 22) BllI®ANNIOISNNY GEXZ LN

uasjyA eysinais uoynesAuualyhy el eysesyom| uyed-|

el (g el g'p'c Jeso "sis) (dY 26) GZXOLIN BlllsAnNIEjUBNONYN|
eisosyollllAas| uoney ueeayl| joysijond uoiuexelyod’|

* a[yo-oueduooyoy uoiexyelyod

alkuperainen v1.0.0, VL/16.2.2018

Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

Reikalevy Oy
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma

www.reikalevyfi

Kuvat saattavat poiketa esitetyista



SILON TAYTTO JA TYHIJENNYS

Vilja
kuljettimelta

Pikaside
@ 160 tai

putki @ 160
tai @ 200

2 REIKALEVY

Siilon koossa pysyminen siilo tdynna perustuu tasaiseen
kuormitukseen. Siilon taytdssé ja tyhjayksessa on siis hyvin

tarkeda, ettéd vilja levida tasaisesti siilossa. Nain estetédan

epatasainen kuormittaminen.

@200

Ts. siilo on aina taytettava tayttéluukusta, jossa on 160 mm:n tai

200 1 [ mm:n putki ohjaamassa viljaa keskelle siiloa. Putken ulos jaava

osa - L on muotoiltu pikapannalle, joten siihen voidaan liittdéa muita

T ki kuljetinputkia.

Siilo tyhjennetédéan aina pohjalta, keskelta siiloa, jolloin vilja
Siilon vakiovarustukseen kuuluu vilian valuessaan alas kuormittaa tasaisesti siilon seinamia.
ohjainputki, pikaside ja pikasiteella kiin-
nitettdva sadehattu.

Kuva 18. Siilon taytto.
Etaisyys siilosta
vahintaan 2 m
tayttokuljettimen
pituus
purkauskorkeus 3 m
T H
% —
[l purkauskuljettimen | ]
[ “pituus
DD DD R j Eg:ﬁ:ﬂ“skginm tayttokorkeus 0,5 WH
¥
pohjasupppilon
Syvyys
Kuva 19. Purkaus- ja tayttdkuljettimien ohjeelliset pituudet.
Siilon korkeus | Tayttéruuvin laskennallinen | SAMI- tayttdruuvin
kerrosta pituus / m pituus /' m
4 8,9 5,2+2+2
5 10,2 5,2+2+2+1
6 11,4 5,2+2+2+2+
7 12,7 5,2+2+2+2+2
8 13,9 5,2+2+2+2+2+1
9 15,7 5,2+2+2+2+2+2+1
Pohjasuppilon | Purkausruuvin SAMI- purkausruuvin
Ssyvyys/m laskennallinen pituus / m pituus / m
0 6,0 52+1
0,5 5,7 5,2+1
1 6,2 52+1
15 6,8 5,2+2
2 7,6 5,2+2+1
2,5 8,2 5,2+2+1
Purkauskuljetin voidaan tukea kiinnittdmalla nostolevy lapiviennin ylapuolelle ja kiinnittamalla
vaijeri tai kdysi nostolevyn ja kuliettimen vélille.
Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/16.2.2018

Yrittdjantie 22, 62375 Yliharma
www.reikalevy.fi

Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
Kuvat saattavat poiketa esitetyista



1 ReikédLevy .

. - 3
» \
| T

:

“ ) \
s, BT ST s ke U St I\ \
’ ’ » ’ ) | ™

__..—-.‘i-u—'—sn-—.-——(m-z!—?ﬂ»_‘m'l- mﬁ -

ey o

e A
! ’ -~ _ _ ) _ g
(w-—'

A A T O SIS s

Josesl

: umaﬁmmum—n ity s vt iind (AT WORTA W W, WV Y
| i 5 ! :

! d-lﬂi.w;-ﬂm—mm-—d—uv—cu-u-a- IR L AL E L AL ]

1

oy, PN

7 ReikdLEVY
Yrittdjantie 22

62375 Yliharma
www.reikalevy.fi

Reikélevy Oy alkuperdinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 Yliharma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.

www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista



 REIKALEVY .

Reikalevy Oy alkuperéinen v1.0.0, VL/16.2.2018
Yrittajantie 22, 62375 YlihArma Oikeudet teknisiin ja rakenteellisiin muutoksiin pidatetaan.
www.reikalevyfi Kuvat saattavat poiketa esitetyista





